

SAHANLAR MÜHENDİSLİK
Elektrik | Asansör | Yazılım

Gözde ŞAHAN
Elektrik-Elektronik Mühendisi
Yakup Ahmet ŞAHAN
Elektrik-Elektronik Mühendisi

Elektrik Asansör Yazılım

+90 258 713 64 09 @sahanlarmuhendislikelektrik www.sahanlarmuhendislik.com Aşağı Mh. Cumhuriyet Cd. No: 12/5
+90 506 227 28 38 @sahanlarmuhendislikelektrik info@sahanlarmuhendislik.com Çivril / DENİZLİ (Atasay Altın Market Üstü)

Tab mimarlık
PLAN | PROJE | MİMARİ TASARIM | İÇ MEKAN TASARIM | TAHHÜT

AYŞE TÜRKÜYLMAZ
MİMAR

MUSTAFA BURAK TÜRKÜYLMAZ
MİMAR

0258 713 66 55 0555 685 33 29 Aşağı Mahalle 109 Sokak No:2/104 Kat:1
0553 713 66 55 tabmimarlik Kuluoğlu İşhanı Çivril/DENİZLİ

ÖZGÜN MİMARLIK
MİMAR İç MİMAR
Özgün Şafak Ebru Şafak

* MİMARİ PROJE * İÇ MEKAN TASARIM * KONSEPT PROJE * TADİLAT PROJESİ
* ANAHTAR TESLİM * MÜTEAHHİTLİK * HAYVANCILIK PROJELERİ * DESTEK - HİBE PROJELERİ

TEL: 0 506 281 44 70
E-MAIL: destek@ozgunsafakmimarlik.com
WEB SİTE: www.ozgunsafakmimarlik.com

ÖZGÜN MİMARLIK
Aşağı Mahalle Kadir Kameronlu Caddesi No:3B
Çivril/Denizli
ozgunsafakmimarlik

BU ALANA REKLAM VEREBİLİRSİNİZ

GENCİVRİL

SİYASİ GAZETE YIL:11 SAYI:708 06 TEMMUZ 2026 PAZARTESİ 7 TL

Tüm Haberler için Okutun
www.gencivrilgazetesi.com

Uluslararası Halk Dansları Festivali Çivril'de Renkli Görüntülere Sahne Oldu



CHP Çivril Danışma Kurulu'nda Birlik Mesajı, Gündemde Belediye Çalışmaları ve İddialar Vardı

CHP Çivril İlçe Başkanlığı'nın Temmuz Ayı Danışma Kurulu Toplantısı'nda ülke gündemi, parti çalışmaları, belediye faaliyetleri ve Belediye Başkanı Semih Dere hakkında kamuoyunda gündeme gelen iddialar ele alındı. Toplantıda birlik ve beraberlik mesajları öne çıktı. **S:3**



Kavurucu Sıcığa Meydan Okuyorlar!

Çivril'de Alın Teri Dalda Kazanca Dönüşüyor
Denizli'nin Çivril ilçesinde kayısı hasadı tüm hızıyla devam ederken, üreticiler ve tarım işçileri kavurucu sıcaklara rağmen ekmek parası için gün doğmadan bahçelerin yolunu tutuyor. Sabah saat 05.00'te başlayan mesai, öğle saatlerinde 40 dereceyi bulan sıcaklık altında büyük bir özveriyle sürdürülüyor. **S:4**



Çivril Tarımında Alarm Zilleri Çalıyor

Türkiye'nin önemli tarım merkezlerinden biri olan Çivril'de kirazdan elmaya, hububattan sebzeye kadar birçok üründe yaşanan pazarlama ve fiyat sorunları üreticiyi üretimden uzaklaştırıyor. Uzmanlar, planlı üretim, güçlü kooperatifleşme ve etkin pazarlama altyapısı oluşturulmadığı takdirde ilçede tarımsal üretimin ciddi risk altına gireceğine dikkat çekiyor. **S:3**



FURKAN EREN MİMARLIK

* Anahtar Teslim * Mimari Tasarım * Tadilat * Mutfak * Dekorasyon * İç Mimari Tasarım

Mehmet EREN İnşaat Mühendisi İpek EREN Mimar Furkan EREN Mimar Hakan ALKAN Mimar Zeliha DEMİR İnşaat Mühendisi

Gsm:0.536 995 59 42

LAVERA CONCEPT
Mutfak Dekorasyon

Saray Mah. Cumhuriyet_6 Cad.No:234
Çivril/Denizli

AYBALAM PREMIUM
Tatlı - Kahve - Kahvaltı Kruvasan

Özkan TAŞTEKİN - Furkan EREN
Çarşı Mah. Demokrasi Blv. No:99A
Çivril / Denizli
Tel:+90 0533 216 68 78

Hububat Hasadında Denetimler Sürüyor

Çivril'de hububat hasadının başlamasıyla birlikte İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, dane kaybını en aza indirmek ve anız yangınlarının önüne geçmek amacıyla biçerdöver ve tarla denetimlerini sürdürüyor.

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, hububat hasadı süresince biçerdöver denetimleri yaparak dane kaybı ve anız yangınlarına karşı üreticileri uyarıyor.

Çivril'de hububat hasadının başlamasıyla birlikte İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, hasat sürecinde verim kaybının önlenmesine yönelik denetimlerini yoğunlaştırdı. Ekipler, ilçe genelinde biçerdöver kontrolleri gerçekleştirirken üreticilere dane kaybının azaltılması ve anız yangınlarının önlenmesi konusunda bilgilendirmelerde bulunuyor.



Hasat sezonu boyunca devam edecek denetimlerde biçerdöverlerin teknik yeterliliği, hasat sırasında oluşabilecek dane kayıpları ve operatörlerin mevzuata uygun çalışmaları kontrol ediliyor. Tarla kontrollerinde ise üreticilere hasadın en uygun şekilde gerçekleştirilmesi için gerekli uyarılar yapılıyor.

Dane kaybı ve anız yangınlarına karşı uyarı

İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, biçerdöver kontrollerinin aralıksız sürdürüldüğü belirtilerek şu ifadelerle yer verildi: "İlçemizde biçerdöver kontrolleri devam etmekte olup ilgililere hasatta dane kaybı ve anız yangınları ile mücadele

konularında gerekli uyarılar yapılmaktadır. Üreticilerimizin tüm bitkisel ve hayvansal ürünlerinde bereketli ve hayırlı bir sezon geçirmelerini dileriz."

Denetimler hasat sonuna kadar sürecek

İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri, hububat hasadı tamamlanmaya kadar biçerdöver ve tarla denetimlerinin aralıksız devam edeceğini belirlerken, üreticilerin hem verim kaybını önlemek hem de yangın riskini azaltmak amacıyla yapılan uyarılara dikkat etmelerinin önem taşıdığına dikkat çekti. Denetimlerle, hasat döneminin güvenli, verimli ve kurallara uygun şekilde tamamlanması hedefleniyor.//Muhammet Karaçay



Çakmakçı Ailesinden Merhume Kerime Çakmakçı İçin Mevlit Programı

Geçtiğimiz hafta hayatını kaybeden Kerime Çakmakçı için çocukları tarafından mevlit programı düzenlendi. Çivril'de gerçekleştirilen programa çok sayıda vatandaş, siyasi parti ve sivil toplum kuruluşu temsilcileri ile ailenin yakınları katıldı.

Geçtiğimiz hafta vefat eden Kerime Çakmakçı için çocukları tarafından düzenlenen mevlit programına çok sayıda vatandaş ile siyasi ve sivil toplum kuruluşu temsilcisi katıldı.



Geçtiğimiz hafta hayatını kaybeden Kerime Çakmakçı için çocukları tarafından mevlit programı düzenlendi. Çivril'in Çarşı Mahallesi'nde gerçekleştirilen programa vatandaşların yanı sıra siyasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşlarının yöneticileri ve ailenin yakınları katıldı.

Merhumenin kızı ve İYİ Parti önceki dönem Çivril İlçe Başkanı Elvan Çakmakçı'nın evinin önünde düzenlenen programda Kur'an-ı Kerim tilaveti yapıldı,



Mevlid-i Şerif okundu ve merhume Kerime Çakmakçı için dualar edildi.

"Acımızı paylaşan herkese teşekkür ediyoruz"

Programda konuşan Elvan Çakmakçı, annelerini kaybetmenin derin üzüntüsünü yaşadıklarını belirterek, cenaze töreninden mevlit programına kadar kendilerini yalnız bırakmayan herkese teşekkür etti.

Çakmakçı, "Acı günümüzde ve bugün yanımızda olan tüm dostlarımıza teşekkür ediyorum. Ölümün ve annesiz kalmanın

derin acısını yaşıyoruz. Bu zor günümüzde bizleri yalnız bırakmayan, taziyelerini ileten ve dualarıyla yanımızda olan herkesten Allah razı olsun." dedi.

Katılımcılara yemek ikram edildi

Kur'an-ı Kerim tilaveti ve Mevlid-i Şerif'in okunmasının ardından merhume Kerime Çakmakçı için dua edildi. Program sonunda davetlilere yemek ikramında bulunuldu.

Çok sayıda kişinin katıldığı mevlit programında aile fertleri, taziye kabul ederek katılımcılara teşekkür etti. //Bülent Çakır



Hukuk Köşesi

Av. Melih Nebi YAVUZ

Borçlar Hukukuna konu olan ve toplumsal hayatta en çok karşımıza çıkan ilişkilerden biri, kira ilişkisidir. Ülkemizde yaşanmakta olan ve her geçen gün artış eğilimi gösteren enflasyon ve Türk Lirasının satın alma gücünün düşmesi, en fazla kiraya veren-kiracı ilişkilerine yansımaktadır. Mal sahibi-kiracı arasındaki tartışma ve fiili kavgaların olmasıyla birlikte, kiracılara karşı açılan "Tahliye" ve "Kira Tespit" davalarında önemli artışlar yaşanmaktadır. Her geçen gün büyümekte olan uyuşmazlık konuları ile ilgili olarak; konunun yasal boyutunu, mal sahibi-kiracı arasında yaşanabilecek anlaşmazlıklarda kiracının hangi hukuki haklara sahip olduğunu bugün ki yazımızda derlemeye çalışacağız. Bu yazıda belirtilen açıklamalar konut ve çatılı işyeri kiralama ilişkisi olduğunu belirtmekle birlikte, niteliği gereği geçici kullanıma özgülenmiş taşınmazların (pansiyon, sezonluk yazlık vs.) altı ay ve daha kısa süreyle kiralama ilişkilerinde uygulanmayacağını belirtmek istiyoruz.

KIRA SÖZLEŞMELERİNDE SÜRE SORUNU :

Kira sözleşmeleri genel olarak belirli sürelerle yapılmaktadır. (1-2-3... yıl) Kira sözleşmelerinin belirli bir süre zarfı adına yapılması, kira sözleşmesinde belirtilen tarihin bitmesine karşın, kiracının kiralananın çıkarılabileceği anlamına gelmemektedir. Kiraya veren, yalnızca sözleşme süresinin bitmesini gerektirerek kiracıyı evden veya işyerinden çıkaramaz, tahliye davası açamaz. Yukarıda belirtilen davaların açılabilmesi için kiralayan taraf, kanunda belirtilen, mevzuat ve yerleşik yüksek mahkeme kararlarında kabul edilen haklı gerekçelere dayanmak mecburiyetindedir. Bu husus Borçlar Kanunu'nun 347. maddesinde vurgulanmış; "Kiraya veren, sözleşme süresinin bitimine dayanarak sözleşmeyi sona erdirmeye" denmiştir. Örneğin; 28 Mayıs 2023 tarihinde bir yıllık süreli bir sözleşme ile kiralanan konut veya işyeri kiracısı aleyhine 28 Mayıs 2024 tarihinde sürenin sona ermiş olması nedeniyle tahliye davası açılmaz, sürenin dolması gerektirerek taşınmaz boşaltılması istenemez. Kanuna göre, mülk sahibinin süre bitmesi nedeniyle sözleşmeyi feshetme hakkı yoktur ama kiracının böyle bir hakkı vardır. Yani kiracı, sözleşme süresi bitiminden en az 15 gün önce bildirimde bulunarak kira sözleşmesini feshedebilir. Ancak kiracı 15 gün önce bildirimde bulunmaz ise, sözleşme aynı koşullarla güncellenmiş kira bedeli (süreden) bir yıl uzatılmış sayılır.

KIRA SÖZLEŞMESİNİN 10 YILINI DOLDURMASI SORUNU

Kira sözleşmesinde belirlenmiş olan sürenin dolmasından itibaren sözleşme 10 yıl veya daha uzun süre uzamış ise kiraya veren, ayrıca bir gerekçe göstermeksizin kiralananın boşaltılmasını isteyebilir. Bunun için 10 uzama yılının dolmasından itibaren bu süreyi izleyen her uzama yılının bitiminden en az üç ay önce kiracıya ihtar çekerek sözleşmeyi sona erdirebilir. Bu husus Türk Borçlar Kanunu'nun 347/1. maddesinin son cümlesinde şu şekilde ifade edilmiştir: "... on yıllık uzama süresi sonunda kiraya veren, bu süreyi izleyen her uzama yılının bitiminden en az üç ay önce bildirimde bulunmak koşuluyla, herhangi bir sebep göstermeksizin sözleşmeyi sona erdirebilir". Kiracıya yapılacak bildirimlerin yazılı olması gerekmektedir. Dolayısıyla ifade etmek gerekir ki, konut veya çatılı işyeri kiralamalarında 10 yıllık sürenin dolmuş olması, kanunda belirtilen sürelere uymak kaydıyla ev sahiplerine kira sözleşmesini hiçbir gerekçe göstermeden fesih etme hakkı tanımaktadır.

EV SAHİBİNİN İHTİYAÇ NEDENİYLE TAHLİYE İSTEME HAKKI

Kiraya veren tarafın kiraya verilen yere (konut veya işyeri) ihtiyacı var ise kanunda belirtilen şartlarla kiracı aleyhine ihtiyacı nedeniyle tahliye davası açma hakkı vardır. İhtiyacı, kiraya vereni; kendisi, eşi, alt soyu (çocukları, torunları), üst soyu veya kanun gereği bakmakla yükümlü olduğu kişiler için olmalıdır. Kiraya veren bu davayı kira süresinin (veya uzama süresinin) sona erdiği tarihten itibaren bir ay içerisinde açabilecektir. Davanın tahliye ile sonuçlanması için "Ev sahibinin ihtiyacının gerçek, samimi ve zorunlu olduğunun kanıtlanması gerekir. Devamlılık arz etmeyen geçici ihtiyaç tahliye nedeni yapılamaz. Henüz doğmamış veya gerçekleşmesi uzun bir süreye bağlı olan ihtiyaç da tahliye sebebi olarak kabul edilemez. Davanın açıldığı tarihte ihtiyaç sebebinin varlığı yeterli olmayıp, bu ihtiyacın yargılama sırasında da devam etmesi gerekir." İhtiyacı nedeniyle açılacak tahliye davasının sonucunda alınan tahliye kararına dayanılarak kiralananın boşaltılması sağlandığında, haklı sebep olmaksızın, kiralanan; üç yıl geçmedikçe eski kiracısından başkasına kiraya verilemez. Bu yasağa aykırı davranan mal sahibi kiracının en son ödediği bir yıllık kira miktarı kadar tazminat ödeme yükümlülüğü altına girecek olduğunu da belirtmek gerekmektedir.

KIRALANAN YERİN SATILMASI

Kiraya veren kiraya vermiş olduğu taşınmazı elbette ki başka birine satabilir. Taşınmazın satılması, kiracı açısından kira sözleşmesini bozamaz. Kiraya verenin tüm hak ve yükümlülükleri yeni malike geçer. Eğer taşınmazın yeni maliki; bu taşınmazı kendisinin, eşi, alt soyu (çocukları, torunları), üst soyu veya kanun gereği bakmakla yükümlü olduğu kişilerin ihtiyacı için kullanmak istiyorsa, taşınmazı edindiği tarihten itibaren bir ay içinde durumu kiracıya yazılı olarak bildirmelidir. Yeni malik bu bildirmiyi yaptıktan 6 ay sonra tahliye davası açarak sözleşmeyi sonlandırma yoluna gidebilir. Yeni malikin ihtiyacı iddiası ile açtığı davada ihtiyacı iddiasının samimi ve gerçek bir ihtiyaç olmasının kanıtlanması gerekir.

CHP Çivril Danışma Kurulu'nda Birlik Mesajı, Gündemde Belediye Çalışmaları ve İddialar Vardı

CHP Çivril İlçe Başkanlığı'nın Temmuz Ayı Danışma Kurulu Toplantısı'nda ülke gündemi, parti çalışmaları, belediye faaliyetleri ve Belediye Başkanı Semih Dere hakkında kamuoyunda gündeme gelen iddialar ele alındı. Toplantıda birlik ve beraberlik mesajları öne çıktı.

CHP Çivril İlçe Başkanlığı tarafından düzenlenen Temmuz Ayı Danışma Kurulu Toplantısı, Çivril Belediyesi Tren Yolu Sosyal Tesisleri'nde yoğun katılımı gerçekleştirildi. Toplantıda ülke gündemi, parti çalışmaları, belediye hizmetleri ve son dönemde kamuoyunda tartışılan konular değerlendirildi.



Toplantının açılış konuşmasını yapan CHP Çivril İlçe Başkanı Hatice Altıntaş, son dönemde parti gündeminde yer alan "butlan" tartışmalarına değinerek örgüt içindeki birlik ve beraberliğin önemine dikkat çekti. CHP'nin örgütlü mücadele anlayışıyla yoluna devam ettiğini belirten Altıntaş, Çivril'de dayanışmayı daha da güçlendirmeyi sürdüreceklerini ifade etti.

Altıntaş konuşmasında, "Cumhuriyetin değerlerine ve partimizin örgütlü mücadele



geleneğine sahip çıkarak Çivril'de dayanışmayı, birlikteliği ve kararlılığı bir kez daha güçlendirdik. Son kale Çivril'i daha da güçlendirmek, partimizin bayrağını daha yükseğe taşımak ve halkımızın umudunu büyötmek için çalışmaya devam edeceğiz." dedi.

Toplantıda söz alan Çivril Belediye Başkanı Semih Dere ise belediyenin yürüttüğü çalışmalar hakkında partililere bilgi verdi. Konuşmasında CHP'ye ve parti örgütünün iradesine yönelik hukuksuz girişimler olduğunu öne süren Dere, bu süreçte birlik ve dayanışmanın önemine vurgu yaptı.

Dere, "Partimize ve örgüt irademize yönelik hukuksuz girişimlere karşı kararlılığımızı bir kez daha güçlü şekilde ortaya koyduk. Demokrasiden, hukuktan ve halkın iradesinden asla vazgeçmeyecek, birlik ve dayanışma içerisinde mücadelemizi kararlılıkla sürdüreceğiz. Birliğimiz ve beraberliğimiz daim olsun." ifadelerini kullandı.

Türkiye'nin geleceğinin Atatürk ilke ve devrimlerine bağlı kalmak ve çok çalışmaktan geçtiğini belirten Dere,

belediyenin devam eden hizmetleri hakkında da bilgi verdi.

Konuşmaların ardından toplantı soru-cevap bölümüyle devam etti. Partililer, belediye hizmetleri ile CHP Çivril İlçe Başkanlığı'nın yürüttüğü çalışmalar hakkında görüş, öneri ve sorularını dile getirdi. Sorular, İlçe Başkanı Hatice Altıntaş ve Belediye Başkanı Semih Dere tarafından yanıtlandı.

Toplantının dikkat çeken gündem maddelerinden biri de Belediye Başkanı Semih Dere hakkında bir süredir kamuoyunda tartışılan ve yargı sürecine taşınan iddialar oldu. Konuya ilişkin yapılan değerlendirmelerde zaman zaman görüş ayrılıkları yaşanırken, toplantı sonunda katılımcılar birlik ve beraberlik mesajı verdi.

Danışma Kurulu Toplantısı'na önceki



dönem Çivril Belediye Başkanı Hakkı Aslan, CHP Denizli İl Yönetim Kurulu Üyesi Bedri Ataş, CHP Çivril İlçe Başkanı Hatice Altıntaş, Kadın Kolları Başkanı Hatice Karabulut, Gençlik Kolları Başkanı Ramazan Çiftören, belediye meclis üyeleri, mahalle muhtarları ve çok sayıda partili katıldı.

Toplantının ardından sosyal medyada yapılan bazı paylaşımlar ise partililer arasında tartışmalara neden oldu. Danışma Kurulu'nda birlik mesajları verilmesine rağmen, toplantı sonrasında sosyal medya üzerinden yapılan değerlendirmeler parti tabanında farklı görüşlerin dile getirilmesine yol açtı.//Bülent Çakır



Çivril Tarımında Alarm Zilleri Çalıyor

Türkiye'nin önemli tarım merkezlerinden biri olan Çivril'de kirazdan elmaya, hububattan sebze kadar birçok üründe yaşanan pazarlama ve fiyat sorunları üreticiyi üretimden uzaklaştırıyor. Uzmanlar, planlı üretim, güçlü kooperatifleşme ve etkin pazarlama altyapısı oluşturulmadığı takdirde ilçede tarımsal üretimin ciddi risk altına gireceğine dikkat çekiyor.

Çivril'de kiraz, elma ve hububat üreticisi düşük alım fiyatları ve pazarlama sorunları nedeniyle zor günler geçiriyor. Üreticiler planlı üretim ve güçlü pazarlama sistemi talep ediyor.

Üretiyor Ama Kazanamıyor

Denizli'nin en önemli tarım ilçelerinden biri olan Çivril'de üreticinin ortak sorunu artık iklim şartları değil, ürününü satamamak ve emeğinin karşılığını alamamak oldu. Özellikle son yıllarda kiraz, elma ve hububat üreticilerinin yaşadığı ekonomik kayıplar, ilçede tarımsal üretimin geleceği konusunda ciddi endişeleri beraberinde getiriyor.

Bir zamanlar Türkiye'nin önemli kiraz ve elma üretim merkezlerinden biri olarak gösterilen Çivril'de üreticiler bugün "ürünü yetiştirmekten çok satabilmeyi" konuşuyor.

Kiraz Bahçeleri Bir Bir Kesiliyor

Bu yıl kiraz hasadı öncesinde açıklanan alım fiyatları, üreticinin beklentisinin çok altında

emek verdiği kiraz ağaçlarını kesmeye başlaması, yalnızca bugün değil gelecek yılların üretimini de tehdit eden gelişmelerden biri olarak değerlendiriliyor.

Üreticiler, "Ağacı kesmek istemiyoruz ama bakım maliyetini karşılayamıyoruz." diyerek yaşadıkları çıkmazı dile getiriyor.

Elma Üreticisi Yıllardır Aynı Sorunu Yaşıyor

Çivril ekonomisinin temel ürünlerinden biri olan elmada da tablo farklı değil. Üreticiler yıllardır ürünlerini güvenilir bir pazarlama sistemi içerisinde satamamaktan şikâyet ediyor. Hasat döneminde oluşan fiyatlar çoğu zaman maliyetleri karşılamazken, üretici ürününü uzun süre depolasa bile istediği değerde alıcı bulamıyor.

Fiyatların büyük ölçüde tüccarın belirlediği bir piyasa yapısının oluştuğunu ifade eden üreticiler, güçlü bir alım sistemi kurulmasını talep ediyor.

Hububat Üreticisi de Memnun Değil

Sorun yalnızca meyve üreticileriyle sınırlı değil. Buğday ve arpa üreticileri de açıklanan alım fiyatlarının artan üretim maliyetlerinin gerisinde kaldığını belirtiyor. Mazot, gübre, tohum ve sulama giderlerinin son yıllarda önemli ölçüde arttığını ifade eden çiftçiler, elde edilen gelirin üretimi sürdürebilecek seviyede olmadığını dile getiriyor.

En Büyük Eksiklik: Pazarlama Altyapısı

Çivril'de üreticilerin en fazla dile getirdiği sorunların başında ürün pazarlaması geliyor. İlçede güçlü bir yaş meyve ve sebze hali bulunmaması, üretici örgütlenmesinin



yetersiz kalması ve toptancı sisteminin gelişmemesi nedeniyle fiyat oluşumunda üreticinin etkisi oldukça sınırlı kalıyor. Birçok üretici, ürününü hasat ettiği gün satmak zorunda kalırken fiyatlar büyük oranda alıcı tarafından belirleniyor. Bu durum üretici ile tüketici fiyatı arasındaki farkın da her geçen yıl büyümesine neden oluyor.

Planlı Üretim Çağrısı

Tarım sektörünün temsilcileri ve üreticiler, Çivril'de ürün deseninin bilimsel veriler ışığında yeniden planlanması gerektiğine dikkat çekiyor. Uzmanlara göre aynı ürünün kontrolsüz şekilde ekilmesi, bazı yıllar arz fazlası oluştururken bazı ürünlerde ise üretim açığı yaşanmasına neden oluyor. Planlı üretim modeli, sözleşmeli tarım uygulamaları ve üretici kooperatiflerinin güçlendirilmesi, ilçe tarımının geleceği açısından kritik önem taşıyor.

Çivril Tarımı Yol Ayrımında

Verimli toprakları, geniş sulama imkânları ve üretim potansiyeliyle Ege Bölgesi'nin önemli tarım merkezlerinden biri olan Çivril, bugün yalnızca üretim değil pazarlama ve sürdürülebilirlik sorunu yaşıyor. Kiraz bahçelerinin kesilmeye başlanması, elmanın yıllardır hak ettiği değeri bulamaması ve hububat üreticisinin artan maliyetler karşısında ayakta kalma mücadelesi vermesi, tarımsal üretimde yapısal önlemlerin artık ertelenemeyeceğini gösteriyor. Üretici kazanamadığı sürece yalnızca çiftçi değil, ilçe ekonomisi de kaybediyor. Çivril'in tarımdaki gücünü koruyabilmesi için üretim kadar pazarlama, planlama ve örgütlenme alanlarında da kalıcı adımların atılması gerektiği görüşü her geçen gün daha güçlü şekilde dile getiriliyor.//Muhammet Karaçay



kaldı. Artan işçilik, gübre, ilaç, sulama ve nakliye maliyetlerini karşılayamayan birçok üretici, zararına hasat yapmak yerine kiraz bahçelerini sökmeyi tercih etti. İlçenin farklı mahallelerinde üreticilerin yıllarca

Kavurucu Sıcağa Meydan Okuyorlar!

Çivril'de Alın Teri Dalda Kazanca Dönüşüyor Denizli'nin Çivril ilçesinde kayısı hasadı tüm hızıyla devam ederken, üreticiler ve tarım işçileri kavurucu sıcaklara rağmen ekme paraş için gün doğmadan bahçelerin yolunu tutuyor. Sabah saat 05.00'te başlayan mesai, öğle saatlerinde 40 dereceyi bulan sıcaklık altında büyük bir özveriyle sürdürülüyor.

Türkiye'nin önemli meyve üretim merkezlerinden biri olan Çivril'de olgunlaşan kayısılar dalından tek tek toplanıyor. Günün serin saatlerini değerlendirmek isteyen işçiler, güneş doğmadan hasada başlıyor. Ancak ilerleyen saatlerde hava sıcaklığının 40 dereceye yaklaşması, bahçelerdeki çalışma şartlarını daha da zorlaştırıyor.

Klimalı ortamlarda birkaç dakika bile durmanın güç olduğu sıcak havada çalışan tarım işçileri, saatlerce güneşin altında emek vererek kayısıları özenle kasalara yerleştiriyor. Toplanan ürünler daha sonra iç piyasa başta olmak üzere Türkiye'nin farklı illerine gönderiliyor. Üreticiler, bu yıl kayısının kalite açısından



yüz güldürdüğünü belirtirken, aşırı sıcakların hem çalışanları hem de ürünleri olumsuz etkilememesi için hasadın erken saatlerde tamamlanmasına özen gösterdiklerini ifade ediyor.

Çivril ekonomisine önemli katkı sağlayan kayısı üretimi, yaz aylarında yüzlerce kişiye



geçim kapısı oluyor. Kavurucu sıcaklara rağmen günün ilk ışıklarıyla başlayan zorlu mesai, akşam saatlerine kadar devam ederken, hasat sezonunun önümüzdeki haftalarda da yoğun şekilde sürmesi

bekleniyor.

40 dereceyi bulan sıcaklıkta verilen bu emek, sofralara ulaşan her bir kayısının arkasındaki alın terini bir kez daha gözler önüne seriyor.//Ebru Atar

Özel Mucizeler Gündüz Çocuk Bakımevi'nde Mezuniyet Coşkusu

Çivril'in tek gündüz çocuk bakımevi olan Özel Mucizeler Gündüz Çocuk Bakımevi'nin düzenlediği yıl sonu mezuniyet töreni ve gösteri programı yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Minik öğrencilerin sahne performansları izleyenlerden tam not aldı

Çivril Özel Mucizeler Gündüz Çocuk Bakımevi'nin mezuniyet töreninde minik öğrencilerin hazırladığı gösteriler büyük beğeni topladı. Program duygulu anlara sahne oldu.

Çivril'in tek gündüz çocuk bakımevi olan Özel Mucizeler Gündüz Çocuk Bakımevi, eğitimlerini tamamlayan öğrencileri için yıl sonu mezuniyet töreni düzenledi. Vali Recep Yazıcıoğlu Konferans Salonu'nda gerçekleştirilen program, öğrenci velileri ve davetlilerin yoğun katılımıyla yapıldı.

Pakize Çürük: "Geleceği emanet edeceğimiz nesilleri yetiştiriyoruz" Açılış konuşmasında okul öncesi eğitimin önemine dikkat çeken Okul Müdürü Pakize Çürük, çocukların çağın gereklerine uygun bireyler olarak yetişmesi için öğretmenler, okul yönetimi ve ailelerin ortak sorumluluk üstlendiğini söyledi.

Çürük, "Atatürk'ün Cumhuriyet'i ve memleketi emanet ettiği gençlerin yetişmesi için büyük bir özveri gösteren başta okul idarecilerimiz ve öğretmenlerimiz olmak üzere, bizlere



şekilde sürdürmeye devam ediyoruz." ifadelerini kullandı.

Miniklerden renkli gösteriler

Konuşmaların ardından mezun olan öğrenciler ile eğitim gören miniklerin hazırladığı yıl sonu gösterileri sahnelendi. Müzik, dans ve çeşitli koreografilerden oluşan gösteriler salondaki davetliler tarafından ilgiyle takip edilirken, veliler çocuklarının sahne performanslarını gurur ve heyecanla izledi.

Gösteriler sırasında zaman zaman duygulu anlar yaşanırken, öğrencilerin sergilediği performanslar uzun süre alkışlandı.

Program, mezun olan öğrencilere diplomalarının verilmesi, kep atma töreni ve toplu hatıra fotoğrafı çekiminin ardından sona erdi.//Ebru A.



Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan tören, Okul Müdürü Pakize Çürük'ün açılış konuşmasıyla devam etti. Programda yıl boyunca eğitim alan öğrencilerin hazırladığı dans, müzik ve çeşitli gösteriler izleyicilerden büyük alkış aldı.

her zaman destek veren velilerimize ve ailelerimize teşekkür ediyorum." dedi.

Bilim ve öğrenmenin önemine vurgu yapan Çürük, "Güçlü ve modern Türkiye'yi yarın bu çocuklarımız yönetecek. Bu nedenle sorumluluğumuz büyük. Bu bilinçle eğitim ve öğretim faaliyetlerimizi en iyi



HAYATIN
İÇİNDEN

Musa
Karakoç

BİR HAYALİM VAR: METRUKLUKTAN TURİZMİN KALBİNE UZANAN BİR YOLCULUK

Her insanın içine doğduğu, büyüdüğü ya da içinden geçip giderken kalbini bıraktığı coğrafyalara dair saklı düşleri vardır. Benim de göğsümün sol yanında, her geçen gün büyüyen, yeşeren ve bir gün gerçeğe dönüşeceğine tüm kalbimle inandığım asil bir hayalim var: Bugün kendi kabuğuna çekilmiş, terk edilmiş ve sessizliğe bürünmüş metruk bir köşe, yarın neden insanların huzur bulduğu, cıvılcıvılcı bir turizm merkezine dönüşmesin?

Hayalimin kapısını araladığımda, burnuma ilk gelen koku, taş fırınlardan ve sactan yükselen o sıcak, enfes koku oluyor. El emeğiyle, sevgiyle açılan hamurların katmer katmer katlandığı, çıtır çıtır gözlemelerin piştiği bir meydan canlanıyor gözümde. Gelen misafirlerin yerel lezzetlerle karşılandığı, toprağın ve emeğin kokusunun havaya karıştığı samimi bir gastronomi durağı burası...

Az ileride, yeşilin ve mavinin kucaklaştığı sularda ise apayrı bir heyecan saklı. Dingin dalgaların üzerinde süzülen tekne turları düşlüyorum. İnsanların şehrin gürültüsünden kaçıp, suyun dinginliğinde huzuru aradığı, doğayla baş başa kaldığı turlar... Su yüzeyinde zarafetle açan nilüfer çiçeklerinin yanından geçerken, doğanın sunduğu bu görsel şölen herkesin ruhunu arındıracak. Karaya ayak bastıklarında ise onları uçsuz bucaksız, mor bir deniz karşılayacak: Mis kokulu lavanta bahçeleri... Fotoğraf karelerini süsleyen, kokusuyla insanı büyüleyen, estetiğin ve zarafetin merkezi olan lavanta tarlalarında yürüyen insanların yüzündeki o tebessüm şimdi görebiliyorum.

Ancak bu hayal sadece sessiz bir huzurdan ibaret değil; burası aynı zamanda kültürün, sanatın ve coşkunun da merkezi olmalı. Yılın belirli dönemlerinde rengarenk festivallerin düzenlendiği, ülkenin dört bir yanından insanların enerjisiyle dolup taşan bir meydan hayal ediyorum. Müziğin, dansın, yerel sanatların ve kültürlerin buluştuğu neşeli günler...

İşte o an, bu büyük hayalin kalbine kendime ait en özel köşeye geliyorum. Işıklar yanyan, kalabalığın heyecanlı mırıltısı yükseliyor ve elinde mikrofonla sahneye çıkan ben oluyorum. Çocukluğumdan beri içimde büyüttüğüm o sunuculuk hayali, bu güzel turizm merkezinin festival sahnesinde gerçeğe dönüşüyor. O coşkulu kalabalığa hitap etmek, enerjiyi yönetmek, insanların mutluluğuna kelimelerimle ortak olmak... "Hoş geldiniz!" derken sesimin o metruk geçmişten gelen yankıyı silip, geleceğin umuduna dönüştüğünü hissetmek paha biçilemez.

Bugün belki sadece yıkık dökük duvarlar, sessiz topraklar ve kendi haline bırakılmış bir doğa var karşımızda. Ama biliyorum ki doğru bir dokunuşla, emekle ve inançla, en metruk yerler bile küllerinden doğabilir. İçindeki gizli potansiyeli görebildiğim bu yeri; lezzetiyle, doğasıyla, festivalleriyle ve sahnede yankılanacak sesimle yaşayan, nefes alan bir cazibe merkezine dönüştürmek... İşte bu benim en büyük hayalim. Ve bir gün, bu hayalin tam ortasında buluşacağız.

Uluslararası Halk Dansları Festivali Çivril'de Renkli Görüntülere Sahne Oldu Çivril'de Dans Şöleni

Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından bu yıl 20'ncisi düzenlenen Uluslararası Halk Dansları Festivali kapsamında Çivril'de sahne alan yerli ve yabancı halk dansları ekipleri, izleyenlere unutulmaz bir gece yaşattı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen 20. Uluslararası Halk Dansları Festivali, Denizli'de gerçekleştirilen kortej yürüyüşü ve açılış programının ardından ilçe gösterileriyle devam etti. Festival kapsamında yaklaşık 75 dansçıdan oluşan ekip, Çivril Cumhuriyet Meydanı'nda sahne olarak vatandaşlara görsel şölen sundu.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan programın açılış konuşmasını Çivril Belediye Başkanı Semih Dere yaptı. Çivril'i sadece fiziki yatırımlarla değil, sosyal ve kültürel etkinliklerle de ön

Vatandaşların yoğun katılımından duyduğu memnuniyeti dile getiren Dere, "Çivril Belediyesi olarak önceliğimiz kadınlar, çocuklar ve öğrenciler. Bu kesimlere yönelik pozitif ayırıcı hizmetlerimizi aralıksız sürdürüyoruz. Bunun yanında Denizli Büyükşehir Belediyemizin Kültür Dairesi Başkanlığı ile birlikte birçok sosyal ve kültürel projeyi hayata geçiriyoruz. Bu akşam da dünyanın farklı ülkelerinden gelen halk dansları ekiplerini ilçemizde ağırlamaktan büyük mutluluk duyuyoruz. Bizlere farklı kültürleri tanıma ve izleme fırsatı sunan Denizli



Konuşmanın ardından Denizli Büyükşehir Belediyesi Halk Oyunları Topluluğu ile Moldova, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC), Rusya, Bulgaristan, Şili ve Başkurdistan Cumhuriyeti'nden gelen halk dansları ekipleri sahne aldı. Yaklaşık iki saat süren gösteriler boyunca birbirinden renkli performanslar sergileyen ekipler, izleyicilerden büyük alkış aldı.

Çivril Cumhuriyet Meydanı'nı dolduran yüzlerce vatandaş, farklı coğrafyalardan gelen halk oyunlarını ilgiyle izlerken, festival sayesinde farklı kültürleri yakından tanıma fırsatı buldu.

Programın ardından değerlendirmelerde bulunan Çivril Belediye Başkanı Semih Dere,

festivale katkı sunan Denizli Büyükşehir Belediyesi'ne ve programa yoğun ilgi gösteren vatandaşlara teşekkür etti.

Dere, "Bu yaz akşamında Çivril'de bizlere unutulmaz bir gece yaşatan başta dansçılarımız olmak üzere Denizli Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Bülent Nuri Çavuşoğlu'na teşekkür ediyorum. Festivali sadece Denizli merkezde değil, ilçelerde de düzenleyerek Çivril'e verdiği değeri bir kez daha göstermiş oldu. Davetimize icabet ederek Cumhuriyet Meydanı'nı dolduran tüm hemşehrilerime de ayrıca teşekkür ediyorum. Hep birlikte güzel ve unutulmaz bir gece yaşadık." dedi.//Bülent Çakır



plana çıkarmayı hedeflediklerini belirten Başkan Dere, belediye olarak özellikle kadınlar, çocuklar ve öğrenciler için önemli projeler yürüttüklerini söyledi.

Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Bülent Nuri Çavuşoğlu'na ve emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. Hepinize iyi seyirler diliyorum." ifadelerini kullandı.



Kızılcasöğüt Mahallesi'nde Geleneksel Aşure Hayrı Gerçekleştirildi

Çivril'e bağlı Kızılcasöğüt Mahallesi'nde Cami Yaptırma ve Yaşatma Derneği öncülüğünde düzenlenen geleneksel aşure hayrında, cuma namazı öncesi ve sonrasında vatandaşlara aşure ikram edildi



Kızılcasöğüt Mahallesi Cami Yaptırma ve Yaşatma Derneği'nin düzenlediği geleneksel aşure hayrında yüzlerce vatandaş aşure ikram edildi. Program dua ile sona erdi.

Çivril'e bağlı Kızılcasöğüt Mahallesi'nde,

Muharrem ayı dolayısıyla Cami Yaptırma ve Yaşatma Derneği tarafından geleneksel aşure hayrı düzenlendi. Cuma namazı öncesi ve sonrasında gerçekleştirilen programda, yaz Kur'an Kursu öğrencileri başta olmak üzere mahalle sakinlerine ve vatandaşlara aşure ikram edildi.

Cami avlusunda gerçekleştirilen etkinlik için mahalleli sabahın erken saatlerinden itibaren hazırlıklara başladı. Aşurenin yapımında kullanılan malzemeler ise mahalle sakinleri ve hayırseverlerin katkılarıyla imece usulü temin edildi.

Hazırlıklar imece usulü yapıldı

Kızılcasöğüt Cami Yaptırma ve Yaşatma Derneği Başkanı Osman Çürük, geleneksel hale gelen aşure hayrını bu yıl da mahalle halkının desteğiyle gerçekleştirdiklerini söyledi. Çürük, "Her yıl Muharrem ayında

düzenlediğimiz aşure hayrımızı bu yıl da mahalle sakinlerimizin destekleri ve Cami Yaptırma ve Yaşatma Derneğimizin öncülüğünde gerçekleştirdik. Hayrımıza katkı sunan, katılan ve dua eden herkese teşekkür ediyorum. Allah hayrımızı ve dualarımızı kabul etsin." dedi.

Program dua ile tamamlandı

Mahalle sakinleri ile çok sayıda vatandaşın katıldığı program, İlçe Müftüsü Erkan Önder'in yaptığı dua ile sona erdi.

Her yıl Muharrem ayında düzenlenen aşure hayrının, mahallede birlik, beraberlik ve dayanışma kültürünün yaşatılmasına katkı sunduğu belirtildi.//Ebru Atar



YETİŞTİRİCİNİN ALIN TERİNE BÜYÜKŞEHİR GÜVENCESİ

Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin geçen yıl başlattığı ve yetiştiricilerden büyük ilgi gören yem desteği projesi bu yıl da kesintisiz devam ediyor.

İl genelindeki 19 ilçede toplam 32 bin 895 çuval yemin ulaştırılacağı programın ilk haftası geride kalırken, ekipler ikinci hafta dağıtım takvimi için sahaya indi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından yerel üreticileri ekonomik olarak desteklemek ve bölgedeki hayvansal üretimin sürdürülebilirliğine katkı sağlamak amacıyla başlatılan yem desteği programı devam ediyor. Toplamda 6 bin 317 yetiştiricinin yararlanacağı proje kapsamında 32 bin 895 çuval yem doğrudan hak sahiplerine ulaştırılıyor. Girdi maliyetleri altında zorlanan yetiştiriciye can suyu olan programın ilk startı geçtiğimiz hafta Honaz ilçesinde düzenlenen resmi törenle verildi. İlk hafta Honaz, Tavas, Kale, Buldan ve Acıpayam ilçelerinde toplam 2 bin 851 yetiştiriciye ulaşılarak binlerce çuval yem dağıtımı gerçekleştirildi. Honaz'da

245 yetiştiriciye 1.236 çuval yem teslim edilirken; Tavas'ta 3 bin 183 çuval, Kale'de 1.700 çuval, Buldan'da 2 bin 449 çuval yem yetiştiriciyle buluşturuldu.

Acıpayam'da 6 bin 342 çuval yem törenle teslim edildi

Acıpayam Gençlik ve Kültür Merkezi'nde düzenlenen yem dağıtım törenine, Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Acıpayam Belediye Başkanı Levent Yıldırım, Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Özgür Başkurt, Kırsal Hizmetler Dairesi Başkanı Yücel Arazsu, çiftçiler ve çok sayıda vatandaş katıldı. Törende konuşan Kırsal Hizmetler Dairesi Başkanı Arazsu, "Geçtiğimiz yıl başlattığımız bu değerli üretim hamlesini, bu yıl da sahadaki ihtiyaçları gözeterek büyüterek sürdürüyoruz. Amacımız, her bir yetiştiricimizin üretim girdilerini bir nebze olsun hafifletmektir" dedi. Acıpayam Belediye Başkanı Yıldırım ise kırsal ortaklığın önemine değinerek, "Büyükşehir Belediyemizle omuz omuza çalışarak ilçemizdeki tarım ve hayvancılığı hak ettiği noktaya taşıyoruz. Geçen yıl olduğu gibi bu yıl da bu değerli desteği ilçemize ulaştıran Bülent Nuri



Başkanımıza teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı.

"Üreticimiz kazanacak, Denizli kazanacak"

Acıpayam'daki törende yetiştiricilere seslenen Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu üretimin sürekliliğine vurgu yaparak, "Denizli'mizin bereketli topraklarında alın teri döken hiçbir üreticimizi dün yalnız bırakmadığımız gibi bugün de bırakmıyoruz. Geçen yıl başlattığımız ve yetiştiricilerimize can suyu olan projemizi, bu yıl da sahadaki tüm gücümüzle sürdürüyoruz. Günümüz ekonomik şartlarında artan maliyetlerin altında ezilen köylümüzün toprağına, hayvanına küsmemesi bizim en büyük gayemizdir. Belediyemizin tüm imkanlarını üretimi ayakta tutmak için sonuna kadar kullanmaya devam edeceğiz" dedi. Yapılan konuşmaların ardından 6 bin 342 çuval yem, 1.225 yetiştiriciye teslim edildi.

İkinci hafta takvimi yoğun programla başladı. Yem desteği projesinde, 29 Haziran-3 Temmuz 2026 tarihleri arasında yapılacak olan 2. hafta programı; Babadağ'da 94 yetiştiriciye 425 çuval yem desteği dağıtımı ile başladı. Dağıtım ekipleri Sarayköy'de 77 yetiştiriciye 416 çuval yem teslimini

gerçekleştirdi. Bu hafta Beyağaç'ta 374 yetiştiriciye 1.731 çuval, Çardak'ta 207 yetiştiriciye 1.193 çuval, Bozkurt'ta 116 yetiştiriciye 639 çuval, Güney'de 105 yetiştiriciye 562 çuval, Serinhisar'da 46 yetiştiriciye 244 çuval ve Çal'da 97 yetiştiriciye 561 çuval yemin teslimi yapılacak.

Büyük final merkez ilçelerde yapılacak

3. hafta dağıtım programı kapsamında; Çivril, Bekilli, Baklan ve Çameli ilçelerindeki yetiştiricilere yem destekleri ulaştırılacak. 6 Temmuz Pazartesi günü Çivril'deki 1.030 yetiştiriciye 5 bin 913 çuval, 7 Temmuz Salı günü Bekilli'deki 53 yetiştiriciye 314 çuval ve Baklan'daki 57 yetiştiriciye 346 çuval yemin teslimi gerçekleştirilecek. 8 Temmuz Çarşamba günü Çameli'deki 976 yetiştiriciye 4 bin 355 çuval yemin ulaştırılmasıyla ilçe programları tamamlanacak. Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin "Üreten Şehir Denizli" vizyonuyla sürdürdüğü projenin finali, Merkezefendi ve Pamukkale'deki yetiştiricilerle yapılacak. 9 Temmuz Perşembe günü Sevindik Kapalı Pazaryeri'nde gerçekleştirilecek törenle, toplamda 234 yetiştiriciye 1.286 çuval yem teslim edilecek. // Haber Merkezi



PAMUKKALE BELEDİYESİ'NİN ATIK YAĞ KAMPANYASINA VATANDAŞLARDAN YOĞUN İLGI

T.C. Pamukkale Belediyesi'nin çevre kirliliğinin önüne geçmek ve geri dönüşümü teşvik etmek amacıyla başlattığı "Bitkisel Atık Yağ Toplama Kampanyası", vatandaşlardan yoğun ilgiformeye devam ediyor.

Kampanyanın duyurulmasının ardından Pamukkaleliler, atık yağları geri dönüşüme kazandırmak için belediyenin iletişim hatlarında yoğunluk oluşturdu.

T.C. Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur öncülüğünde, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından yürütülen proje, bitkisel atık yağların lavabolara dökülerek su kaynaklarına ve toprağına zarar vermesini engellemeyi hedefliyor. ÇEVSA ile imzalanan iş birliği protokolü kapsamında, evlerinde atık yağ biriktiren vatandaşlar hem doğayı koruyor hem de çevre dostu özel hediye setlerinin sahibi oluyor.

ATIK YAĞLAR CUMARTESİ GÜNLERİ KAPIDAN TESLİM ALINIYOR

Pamukkale Belediyesi'nin her yıl başarıyla yürüttüğü ödüllü bitkisel atık yağ toplama kampanyası dâhilinde; hafta içi vatandaşlardan ve mahalle muhtarlıklarından gelen talepler toplanıyor. Cumartesi günleri ise firma yetkilileri belirtilen adreslere giderek atık yağları yerinden teslim alıyor ve çevre dostu hediyelerini takdim ediyor.

Projenin duyurulmasının ardından vatandaşlar, evlerinde biriktirdikleri 5 litre ve

üzeri atık yağları teslim etmek için ekiplerle yoğun bir şekilde iletişime geçmeye başladı. Atık yağlarını teslim ederek hediyesini alan İncilipınar Mahallesi sakinlerinden Yüksel Varol, memnuniyetini şu sözlerle dile getirdi:

"Evimizde biriken atık yağları lavaboya dökmek yerine ne yapacağımızı düşünüyorduk. Belediyemizin sosyal medya hesaplarında bu uygulamayı görünce çok sevindik. Yağların içme suyuuna karışıp çevreyi kirlilemesi yerine geri dönüşüme kazandırılmasını sağladı. Bu duyarlı çalışma için belediyemize çok teşekkür ederiz."

Vatandaşların atık yağları mahalle muhtarlıklarına da teslim edebilmesi, projeye olan katılımı kat kat artırdı. Mahalle sakinlerinin muhtarlıklara getirdiği atık yağlar, Pamukkale Belediyesi ekiplerince düzenli olarak teslim alınıyor ve mahalleliye ulaştırılmak üzere muhtarlıklara hediye setleri bırakılıyor. Kampanya kapsamında son olarak Zümrüt Mahallesi Muhtarı Hıdır Yankayış ve mahalleliler, 100 litre atık yağı muhtarlığa teslim etti; belediye ekipleri de çevre dostu hediyeleri muhtara takdim ederek mahalleye teşekkürlerini iletti.

ÇEVRE DOSTU HEDİYE SETLERİ SAHIPLERİNİ BEKLİYOR

Pamukkale Belediyesi ve ÇEVSA iş birliğiyle hazırlanan özel hediye setleri, vatandaşların mutfaktaki ihtiyaçlarına yönelik çevre dostu ürünlerden oluşuyor. Kampanyaya destek veren doğaseverlere teslim edilen bu özel setlerin içerisinde bez çanta, sıvı bulaşık deterjanı, bulaşık süngeri

ve bulaşık teli yer alıyor.

Pamukkale Belediyesi, hem atık yönetiminde sürdürülebilir bir model oluşturmayı hem de tüm Pamukkalelilerle el ele vererek daha temiz ve daha yeşil bir

gelecek inşa etmeyi amaçlıyor. Kampanyaya katılmak isteyen vatandaşlar, evlerinde biriktirdikleri 5 litre ve üzeri atık yağlar için Pamukkale Belediyesi ile iletişime geçmeye devam edebilirler. // Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir geleceğin şeflerini yetiştirecek AŞÇI ÇIRAKLIĞI KURSU BAŞLIYOR

Denizli Büyükşehir Belediyesi ve Pamukkale Halk Eğitim Merkezi iş birliğiyle, mutfak sektöründe kariyer yapmak ve meslek edinmek isteyen vatandaşlar için "Aşçı Çırağı Kursu" açılıyor. 7 Temmuz 2026'da başlayacak olan eğitimler, katılımcılara profesyonel endüstriyel mutfak ortamında deneyim kazanma fırsatı sunacak.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, istihdama ve mesleki eğitime katkı sağlama projelerine bir yenisini daha ekliyor. Pamukkale Halk Eğitim Merkezi ile ortaklaşa hayata geçirilen proje kapsamında, Fatih Sosyal Etkinlik Merkezi bünyesinde "Aşçı Çırağı Kursu" açılıyor.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığı tarafından yürütülen eğitim programı, hem kadın hem de erkek katılımcıların başvurusuna açık olacak. Kursun temel amacı; mutfak sektöründe kariyer hedefleyen, yeni bir meslek edinmek isteyen ya da profesyonel mutfak becerilerini bir üst seviyeye taşımaya amaçlayan vatandaşlara destek sağlamak olarak açıklandı.

Haftada 4 gün uygulamalı eğitim

Toplam 190 saat sürecek olan yoğunlaştırılmış mesleki eğitim programı, haftada 4 gün olacak şekilde planlandı. Kursiyerler, teorik bilgilerin yanı sıra

günümüz modern restoran ve otel mutfaklarının standardı olan endüstriyel mutfak ortamında uygulamalı eğitimler alacak. Bu sayede katılımcılar, sektöre adım atmadan önce profesyonel bir mutfağın işleyişini yerinde deneyimleme şansı bulacak.

Başvurular e-Devlet üzerinden yapılacak Aşçı Çırağı Kursu'na katılarak mesleki uzmanlık kazanmak isteyen vatandaşlar, başvurularını dijital ortamda kolayca gerçekleştirebilecek. Kayıt işlemleri, 4792721 kurs numarası ve Aşçı Çırağı Kursu adıyla e-Devlet kapısı üzerinden Millî Eğitim Bakanlığı'nın e-Yaygın sistemine giriş yapılarak tamamlanabilecek. // Haber Merkezi

T.C. DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MUTFAK ATÖLYELERİ

AŞÇI ÇIRAKLIĞI KURSU

Lezzet burada başlar.

190 Saat

Fatih Sosyal Etkinlik Merkezi

Başvurunuzu;
E-Yaygın üzerinden E-Devlet ile giriş yaparak gerçekleştirebilirsiniz



Sosyal belediyecilikte Denizli damgası: 8.272 çocuğa ulaşıldı 'ÇAVUŞOĞLU MODELİ' REKOR TAZELEDİ



Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin iki pilot okulda 185 öğrenciyle başlattığı beslenme desteği, 2025-2026 eğitim yılı sonunda 8 bin 272 çocuğa ulaşılarak kendi rekorunu tazeledi. Proje, "Çavuşoğlu Modeli" adıyla sosyal belediyeciliğin referans noktalarından biri haline geldi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin beslenme desteği projesi, 2025-2026 eğitim döneminde de başarıyla tamamladı. Aralık 2024'te iki pilot okulda ihtiyaç sahibi 185 ilkököl birinci sınıf öğrencisiyle başlatılan proje ilk yılında kent genelindeki 4 bin 133 öğrenciye ulaştı.

Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından yürütülen beslenme desteğine; 2025-2026 eğitim döneminde ilk olarak 2'nci sınıflar daha sonra ise tüm ilkököl öğrencileri dahil edildi. Program yıl sonunda 8 bin 272 çocuğa ulaşılarak kendi rekorunu tazeledi.

Yeni dönemde mevcut öğrencilerin müracaatına gerek yok

Eğitim-öğretim yılı boyunca binlerce ailenin yükünü hafifleten destek kapsamında her ay düzenli olarak süt, yumurta, bal, peynir, reçel ve taze ürünlerden oluşan zengin içerikli beslenme kolileri öğrencilerin evlerine kadar

ulaştırıldı. Öğrenme güçlüğü, dikkat dağınıklığı, bilişsel gerilik ve fiziksel gelişim eksikliklerinin önüne geçilmesi hedeflenen beslenme desteğinden faydalanan ailelerin yeni eğitim-öğretim dönemi için başvuru yapmasına gerek olmadığı kaydedildi. Yeni dönemde ilkököl 1'nci sınıfa başlayacak öğrenciler için ise müracaat takvimi, okullar açılmadan önce duyurulacak.

Ailelerin ekonomik yükü hafifledi
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 185 öğrenci ile yaktıkları

meşalenin bugün binlerce çocuğun sofrasına bereket, yarınlarına ise umut olduğunu belirtti. Beslenme desteğiyle ailelerin ekonomik yükünü de hafiflettiklerine işaret eden Başkan Çavuşoğlu, "Denizli'de hiçbir çocuk yatağa aç girmeyecek, hiçbir evladımızın okulda boynu bükük kalmayacak" demiş, sözümüzü tuttuk. Yeni dönemde de mevcut ailelerimizin hakları kesintisiz olarak devam edecek. Bu şehirde sosyal adaleti ve fırsat eşitliğini tam anlamıyla inşa edene kadar durmayacağız" ifadelerini kullandı. // Haber Merkezi

MERKEZEFENDİ'NİN MOR GÜZELLİĞİ LAVANTA BAHÇESİ YOĞUN İLGI GÖRÜYOR

Merkezefendi Belediyesi tarafından ilçeye kazandırılan Lavanta Bahçesi, yaz sezonuyla birlikte vatandaşların uğrak noktalarından biri olmaya devam ediyor.

Merkezefendi Belediyesi tarafından ilçeye kazandırılan lavanta bahçesi, doğal güzelliği, görsel zenginliği ve huzur veren atmosferiyle Yenişafak Mahallesi'nde ziyaretçilerine eşsiz bir deneyim sunuyor. Binlerce lavanta bitkisinin oluşturduğu mor tonların hâkim olduğu alan, hem görsel bir şölen hem de aromatik yapısıyla dikkat çekiyor. Özellikle yaz aylarında yoğun ilgi gören Lavanta Bahçesi, doğayla iç içe vakit geçirmek isteyen vatandaşlara dinlenme, fotoğraf çekimi ve keyifli zaman geçirme imkânı sağlıyor.

"MORUN EN GÜZEL TONLARI
MERKEZEFENDİ LAVANTA
BAHÇESİ'NDE HAYAT BULUYOR"

İlçenin yaşam kalitesini artırmaya yönelik çalışmalar kapsamında yeşil alan ve sosyal



yaşam projelerine devam ettiklerini belirten Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz Doğan, "İlçemize kazandırdığımız Merkezefendi'mizin mor güzelliği Lavanta Bahçemiz, bugün her zamankinden daha renkli, daha canlı ve daha büyüleyici. Binlerce lavantanın eşsiz kokusu, göz alıcı manzarası ve huzur veren atmosferiyle burası sadece bir bahçe değil, doğayla buluşabileceğiniz, keyifli anılar biriktirebileceğiniz özel bir yaşam alanı. Morun en güzel tonları arasında yürümek, bu eşsiz güzelliği sevdiklerinizle paylaşmak için sizleri Yenişafak Mahallemizdeki Lavanta Bahçemize bekliyoruz" dedi. // Haber Merkezi





**EN UYGUN
TRAFİK
SİGORTASI**

**YÜZ GÜLDÜREN
SİGORTA FİYATLARI**



Gsm:0.534 708 21 79
0.553 853 80 00

Vergi Dairesi Kamer Market Karşısı

			3			7
	5					
	1			4	5	
3			1			8
5	6		2			3
	7	9	6			
			7			5
8						6
	3					9



M U H A S A R A
S A B U N İ Y E
İ T A N A T O M İ
A T A R İ
A F A L A M E R İ K A N
A R A F Y A N
A K A D E M İ T
B A B A Y A N İ
A L A M A N A İ R A D İ Y E
A V İ P E K A
A İ T S İ N
İ R F A N Ö N E N
A L R D E M
F E İ S N A Z İ K
A K A D E M İ A Y A
A K A M E R A M A N
T A Z İ M A T



M U H A S A R A
S A B U N İ Y E
İ T A N A T O M İ
A T A R İ
A F A L A M E R İ K A N
A R A F Y A N
A K A D E M İ T
B A B A Y A N İ
A L A M A N A İ R A D İ Y E
A V İ P E K A
A İ T S İ N
İ R F A N Ö N E N
A L R D E M
F E İ S N A Z İ K
A K A D E M İ A Y A
A K A M E R A M A N
T A Z İ M A T



☎ 0258 713 2015
☎ 0505 787 0436
☎ Aşağı Mh. Cumhuriyet Cd.
No : 12/1 Çivril / DENİZLİ

✉ bilgi@mckmuhendislik.com
🌐 www.mckmuhendislik.com
📧 /mckmuhendislik
📞 /mckmuhendislik



SEMİH HACİM

Tarım Ürünleri A.Ş.

Fabrika: 0532 445 9713
www.semihhacim.com
Denizli Karayolu 8.km Kızılcayer Mah.
Boztoprak Kümeevleri No:1 Çivril/Denizli

Semih Hacim
0533 377 3884

GENCİVRİL
SİYASİ GAZETE YIL:11 SAYI:708 06 TEMMUZ 2026 PAZARTESİ 7 TL



Mimarlık • Mühendislik

MİMARİ TASARIM / PLAN / PROJE / TAAHHÜT

FATMA DERE KABAN

MİMAR

EMRE KABAN

İNŞAAT MÜHENDİSİ

☎ 0 (537) 821 35 24
☎ 0 (258) 713 22 20

📧 deremimarlik

🌐 www.deremimarlik.com

✉ deremimarlik@gmail.com

📍 Aşağı mah. Şehit Ahmet
Kandaş Cad. No:4/1
Çivril/Denizli

www.gencivrilgazetesi.com



NUMANOĞLU
EMLAK & İNŞAAT

Halil ERTUĞRUL 0.544 488 69 29
Çarşı Mah. 1 Nolu Belediye İşhanı No:2/A Çivril/Denizli

ERGÜL PİDE

Çorba-Şiş-Köfte-Tavuk Şiş-Adana Kebap-Yaprak Döner
Lahmacun & Pide Çeşitleri



Özel gününüz
için toplu sipariş
almak

0258 713 3360
0537 848 3127

Ş.Ahmet Kandaş Cad. No:8 (Eski Avrupa Otelii Karşısı) Çivril

ÇELİKPINAR

SOĞUK HAVA TESİSLERİ

ÜMIT ÇELİK
Veteriner Hekim



Tel : 0258 713 88 38 Çivril/Dinar Çevreyolu
Gsm: 0532 463 99 89 Üzeri Çivril/DENİZLİ

HOMALILAR
OTO ELEKTRİK
Her Marka ve Model Araçların Elektrik Arızaları İtina İle Yapılır



Varta Akü Bayii
Murat Mutlu

Marş-Şarj-Akü-Merkezi Kilit
Kalorifer Peteği Temizliği
İtina İle Yapılır

0505 907 81 47
0258 713 41 87

Kızılcasüğütlü San.Sit.
Çivril/Denizli

Klima Gazı Dolumu Yapılır

KRY Sigorta
ve aracılık hizmetleri

Koray EREN
0.258 713 17 10
0.544 950 10 00
Aşağı Mahalle
109 Sk. No:2/D
ÇİVRİL DENİZLİ

Trafik
Kasko
Yangın
İşyeri
Konut
Nakliyat
Sağlık

EN UYGUN
FİYATLARLA
HİZMETİNİZDEYİZ

ethica
sigorta

Gündüz

CENGİZ GÜNDÜZ
Tarım Ürünleri Ticareti

HAŞHAŞ - SUSAM
KİMYON - ANASON
AYÇEKİRDEĞİ - BADEM
ARPA - BUĞDAY



☎ 0258 713 10 13
HAL SOKAK NO:2/A ÇİVRİL / DENİZLİ
f cgtarim www.cgtarim.com cengizgunduztarim



EREN ET ALPER EREN



OSKAYLAR NAKLİYAT
Bayram Oskay
0532 566 74 54
Çarşı Mah. Adnan Kestkin Cad.
No: 167 / 2/0 Çivril / Denizli



ÖZEN MARKET
Nuri ÖZEN
0 533 314 16 60
Balçıkhisar Mahallesi Çivril/DENİZLİ



HAYATI USTA
CORDA YEMEK İZGARA
0258 713 33 38
Hayati & Kemal
KAPAR
0258 713 33 38
Saray Mah.
Raufdenktaş Cad.
No:196 B Çivril/Denizli



SAKİN
Kerem Sakin
0507 959 77 00
0507 959 77 00
Çarşı Mah. Temel İnönü Bulvarı
No:10 Çivril Karşısı Çivril
www.sakinotomotiv.com



ŞİMŞEK tarım
ÇİMENTO TUĞLA BRİKET
İNDİRİM! SLAJ PAKETLEME
İstenilen adreste, istenilen miktarda
toplan ve perakende teslim edilir.
TOPTAN VE PERAKENDE
Çitak Mahallesi
Çivril / DENİZLİ
0553 010 99 99

www.gencivrilgazetesi.com

Adresinden Takip Edebilirsiniz

En Güncel Videoları İzlemek İçin



Kanalımıza **ABONE**
Olmayı Unutmayın